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How would you rate EISD current response to student's academic 
learning?



Which type of programs do you believe EISD should 
consider to accelerate student learning?



Which type of programs do you believe EISD should consider to accelerate 
student learning? 
OTHER (9%): (COMMENTS: These are a few of the responses given.)

• ISS Rooms for socially and emotionally impaired students

• Remote learning when unable to be at school

• During the day small group intervention supports/pullouts

• Online learning. Explore possible resources as Digital Learning 
Playground

• Remote Learning to be reviewed and adjusted to meet needs in a 
timely response



How would you rate EISD current response in providing 
mental health and social emotional support to students?



How would you rate EISD current response in providing mental 
health and social emotional support to students?
(COMMENTS: These are a few of the responses given.)

• A safe space for panic attacks, anxiety attacks, and depressive 
episodes. regular classrooms can be overwhelming

• Counselors that are provided for our students' emotional support are 
being assigned to other tasks

• I think that having counselors available to students at any time during 
the day would be helpful. Having students make an appointment is 
not giving them the immediate assistance that they need

• Teachers need better SEL lesson and Counselors should be held 
responsible for SEL through small groups or via online learning



Which of the following program(s) do you feel will help 
meet student's mental health and social emotional needs?



How would you rate EISD in keeping our students 
and staff safe from the spread of the coronavirus?



Which of the following would you feel help ensures our 
students and staff are safe at school from the coronavirus?



Which of the following would you feel help ensures our students and staff are 
safe at school from the coronavirus?
(COMMENTS: These are a few of the responses given.)

• Give us rapid testing so we don't have to wait days to get our results 
because it gives more of a chance to spread coronavirus

• I would love to be able to see extra staff wiping high touch places 3-5 
times daily. I have not seen anyone but our own custodians doing 
extra work

• Making sure that parents understand that children need to wear in 
mask on campus



THANK YOU


